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   Květen    2019                                                                                                                 Občasník občanů a přátel Sosnové 

 
 

Důležité oznámení 

 

Dle rozpočtových pravidel nemůže obec investovat 

své peněžní prostředky do majetku soukromých 

vlastníků. 

Z tohoto důvodu již obec nebude zajišťovat sekání 

trávy a údržbu keřů u bytových domů u dětského 

hřiště nad školkou. 

Vlastníci pozemků si musejí sekání trávy a údržbu 

dřevin zajistit sami na vlastní náklady. 

Děkuji za pochopení. 
 

 

                                      

VOLBY DO EUROPARLAMENTU 

Volby do europarlamentu se stejně jako jiné volby 

v České republice konají v pátek a v sobotu. 

Konkrétně se volební místnosti otevírají v pátek 24. 

května ve 14:00 hodin. První den je volební 

místnost otevřena obvykle do 22:00. V sobotu 25. 

května mohou Češi volit od osmé hodiny ráno do 

dvou hodin odpoledne. 

Voliči vybírají své kandidáty prostřednictvím 

hlasovacích lístků. Každé politické uskupení má 

vlastní lístek s registračním číslem a jmény 

kandidátů. Lístky by měli voliči obdržet do 

poštovních schránek nejpozději tři dny před 

začátkem voleb. 

Ve volební místnosti voliči nejdříve prokáží komisi 

svoji totožnost a získají tak obálku, do které za 

plentou vloží jeden vybraný hlasovací lístek strany, 

které chtějí dát hlas. Na hlasovacím lístku může 

volič zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 

dvou kandidátů uvedených na témže hlasovacím 

lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. 

Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho 

posuzování vliv. 

Voleb se může zúčastnit každý občan Evropské 

unie s hlasovacím právem. V Česku může volit 

každý občan České republiky, který alespoň druhý 

den voleb dosáhl věku 18 let, a občan jiného 

členského státu, který alespoň druhý den voleb 

dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů 

přihlášen k trvalému pobytu nebo k přechodnému 

pobytu na území České republiky. 

Občané volí v místě svého trvalého bydliště. 

V případě, že v době voleb se budou nacházet jinde, 

a přesto se budou chtít voleb zúčastnit, mohou 

využít možnosti nechat si vystavit voličský průkaz. 

Ten jim tenkrát nicméně NEUMOŽŇUJE volit 

v zahraničí, jako třeba u prezidentských voleb, ale 

pouze volit v jiném okrsku na území České 

republiky. Hlasovací lístky získají voliči využívající 

voličský průkaz až ve volební místnosti. 

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční 24. a 

25. května 2019. Češi budou vybírat celkem 21 

nových poslanců. Volí se poměrným systémem, to 

znamená, že strana musí získat minimálně 5 % 

hlasů, aby měla nárok na křeslo v parlamentu. I 

těchto voleb je možné se zúčastnit mimo místo 

trvalého bydliště na voličský průkaz, nelze ovšem 

odvolit v zahraničí. 

                                                                  

 

O Z N Á M E N Í      O B Č A N Ů M 

 

Svoz  nebezpečného odpadu bude dne  18.05. 

2019 ( sobota) od 10.00-10.30 stanoviště u hřiště a 

10.30-11.00 stanoviště u bytovek (viadukt). 

Do nebezpečného odpadu patří: barvy, laky, 

rozpouštědla, motorové oleje, obaly od těchto látek, 

pneumatiky, filtry, olověné akumulátory, ledničky 

http://www.europarl.europa.eu/portal/cs
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/volby-do-evropskeho-parlamentu-se-uskutecni-24-a-25-kvetna/1706850
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/volby-do-evropskeho-parlamentu-se-uskutecni-24-a-25-kvetna/1706850
https://www.reflex.cz/clanek/volby-volby-do-evropskeho-parlamentu/92630/kandidati-do-eurovoleb-prvni-cesky-celoevropsky-lidr-stare-tvare-i-mlade-pusky-a-samozrejme-rath.html
https://www.info.cz/volicsky-prukaz
https://www.mvcr.cz/clanek/informace-pro-obcany-ceske-republiky-zijici-v-zahranici-o-podminkach-hlasovani-ve-volbach-do-evropskeho-parlamentu.aspx
https://www.mvcr.cz/clanek/informace-pro-obcany-ceske-republiky-zijici-v-zahranici-o-podminkach-hlasovani-ve-volbach-do-evropskeho-parlamentu.aspx
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apod. Tento odpad v žádném případě nepatří do 

kontejnerů na velkoobjemný odpad! 

Svoz velkoobjemného odpadu – kontejnery – 

bude dne 19.05. 2019 (neděle) . Kontejnery budou 

přistaveny  v době od  8.00 hod.  do  17.00 hod. na 

těchto stanovištích: náves, hřiště, bytovky č.p.85 a 

86, viadukt, výrobna lahůdek,  Lesná, Ramš. 

Do kontejnerů v žádném případě nepatří:  

stavební suť,  pneumatiky, chemikálie, bioodpad. 

Žádám občany o dodržování tohoto nařízení. 

Toto opatření je vyvoláno neúměrně vysokými 

náklady na likvidaci odpadu při kontejnerovém 

svozu. Připomínám, že na uložení tohoto druhu 

odpadu je občanům k dispozici sběrný dvůr, který 

občané mohou využívat celoročně. 

Halasníková Jindřiška - starostka obce 

 

SETKÁNÍ SENIORŮ 

 

Ve středu 29.5. 2019 od 14,00 hod v kulturním 

domě Sosnová, k tanci a poslechu bude hrát pan 

Měkota. 

 

DŮLEŽITÁ  TELEFONNÍ  ČÍSLA 
PORUCHY  ČEZ    840 850 860 
PORUCHY  SČVK   840 111 111 
PORUCHY PLYN    1239 
POLICIE  ČR – OBVODNÍ ODD. Č.L. 974 471 760 
NEMOCNICE  POHOTOVOST 
  DĚTSKÁ   487 954 520 
  DOSPĚLÍ  487 954 184 

 

POZVÁNKA NA ZO 

V květnu zasedání zastupitelstva obce nebude. 

 

 

 

U S N E S E N Í 

 z řádného jednání zasedání  zastupitelstva obce 

Sosnová konaného dne 29.4.2019 od 18,00 hod  

 
6/A ZO schvaluje program jednání. 

 

6/B ZO schvaluje zřizovací listinu MŠ Sosnová – 

příspěvková organizace platnou od 1.9.2019. 

 

6/C ZO schvaluje projektovou dokumentaci 

k Humanizaci průtahu obcí Sosnová, kdy tato 

dokumentace bude podkladem pro společné územní 

a stavební řízení (DUR + DSP). 
 
 

 
 

KNIHOVNA 

                                   

Výpůjční doba knihovny: 

pondělí od 15,00 hod do 17,00 hod 

 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

Veselá vajíčka 

Na otázku, který svátek se blíží, odpověděla 

Anička: „No přece Vánoce“. Uveďme to na pravou 

míru. Jaro je tady a s ním i svátek Velikonoce. Děti 

ve školce se těšily na to, že budou společně 

s mamkami a tatínky zdobit vajíčka. Pozvali jsme je 

totiž opět na naše společné odpolední tvoření. 

Krátké úvodní vystoupení dětí vystřídalo 

překvapení. Víte jaké? Ozvala se hudba a do třídy 

přitancovala dvě velikonoční vajíčka. A protože 

nechtěla být sama barevná, děti jim pomohly 

nazdobit další vajíčka. Stačilo mít šikovné ruce, 

spousty vajíček, chuť trochu tvořit a vyzkoušet jiné 

techniky. U stolečků se natíralo, malovalo nebo také 

lepilo. Hotová vajíčka si děti odnesly domů. 

Děkujeme za příjemné odpoledne, za Váš čas a 

zas někdy, přijďte mezi nás.                             

                                                                                          

Eva VESELÁ, učitelka MŠ Sosnová                                       
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OTEVÍRACÍ DOBA O SVÁTCÍCH V ROCE 

2019 

 
zavřeno 1.1.2019 - Nový rok 

otevřeno 19.4.2019 - Velký pátek 

zavřeno 22.4.2019 - Velikonoční pondělí 

otevřeno 1.5.2019 - Svátek práce 

zavřeno 8.5.2019 - Den vítězství 

otevřeno 5.7.2019 - Den slovanských věrozvěstů 

otevřeno 6.7.2019 - Den upálení mistra Jana Husa 

zavřeno 28.9.2019 - Den české státnosti 

zavřeno 28.10.2019 - Den vzniku sam. českosl. státu 

otevřeno 17.11.2019 - Den boje za svobodu a dem. 

otevřeno 24.12.2019 - Štědrý den 

zavřeno 25.12.2019 - 1. svátek vánoční  

zavřeno 26.12.2019 - 2. svátek vánoční  

 

 
 

SOSNOVSKÉ NEŠVARY 

Rozšířilo se nevhodné vysazování stromů a keřů 

v blízkosti komunikací a chodníků, kdy větve 

omezují pohyb nejen chodců, ale i dalších účastníků 

silničního provozu. 

§ 1017 Občanského zákoníku zák. 89/2012 Sb. říká 

jasně : 

(1) Má-li pro to vlastník pozemku rozumný důvod, 

může požadovat, aby se soused zdržel sázení stromů 

v těsné blízkosti společné hranice pozemků, a 

vysadil-li je nebo nechal-li je vzrůst, aby je 

odstranil. Nestanoví-li jiný právní předpis nebo 

neplyne-li z místních zvyklostí něco jiného, platí pro 

stromy dorůstající obvykle výšky přesahující 3 m 

jako přípustná vzdálenost od společné hranice 

pozemků 3 m a pro ostatní stromy 1,5 m. 

Obecnímu úřadu tedy nezbývá než kontaktovat 

majitele dotčených nemovitostí, aby neprodleně 

zjednali nápravu. 

 

Dále se nám rozšířil nešvar, kdy na lesních 

pozemcích přibývají větve ze zahrad a dokonce i 

posekaná tráva. Přitom sběrný dvůr máme tzv. za 

rohem a biodpad berou bez omezení. 

Doufám, že pomůžou instalované fotopasti… 

 
 

O parkování na zelených plochách jsem už psala 

několikrát… ale asi je velký problém zaparkovat na 

vyhrazených místech k parkování a ten kousek 

domů dojít pěšky. Nebo proč bych si zajížděl na 

svůj pozemek, když  auto nechám na obecním 

 trávníku a obec ať se stará… 

Ano, obec se postará a bude zahájeno řízení o 

přestupku. 

Ale abychom jen nekárali…Jsou mezi námi i 

občané, kterým není lhostejné obecní  prostranství u 

jejich nemovitostí a dokážou vykouzlit krásné 

zákoutí plné květin. 

Děkujeme. 

Jindřiška Halasníková 
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DĚTSKÝ DEN 

2.6.2019 OD 13,00 HOD 

 

 
 

Ohlédnutí  za pálením čarodějnic… 

Letošní pálení bylo plné obav, zda z důvodu sucha 

nebude vydán zákaz pálení, který naštěstí vydán 

nebyl, ale v den D opravdu silně foukal vítr. 

K večeru se ale utišil a čarodějnice vzplála v plné 

kráse. Buřtíků byl dostatek a stanovišť k opékání 

také. A světe div se, vrátily se všechny opékací 

jehly. 

Děti si užily čarodějnickou maturitu, za samé 

jedničky je očekávala sladká odměna. Dostalo se na 

všechny.  

O hudební doprovod se postarala kapela Surovej 

Stefan, která nenechala nikoho jen tak sedět bez 

hnutí. Zněl rock, pop napříč světem. 

Počasí nám přálo, lidí přišlo dost a nejen místních , 

nálada byla pozitivní, co víc si přát …? 

Ať se za rok zase najde parta lidí, která vše připraví, 

zajistí a také uklidí. Moc děkuji za pomoc a 

organizaci všem, kteří umějí máknout a nebojí se 

kritiků. 
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